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「派遣会社選びのポイント」発表

⼈材採⽤・⼊社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社：東京都新宿区、代表取締役社⻑：鈴⽊
孝二）が運営する日本最大級の派遣のお仕事探しサイト『エン派遣』（ https://haken.en-
japan.com/ ）上で、ユーザーを対象に「派遣会社の選び⽅」についてアンケート調査を⾏ない、
1,544名から回答を得ました。以下、概要をご報告します。

ー『エン派遣』ユーザーアンケート集計結果ー

派遣のお仕事を探す際に、登録すべき派遣会社の数は3社〜6社。

派遣のお仕事探し、約8割の方が派遣会社を重視すると回答。

★

★

派遣会社を決めるポイント、「就業前後のフォロー」 「気に入った仕事がある」。

★
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調査結果 概要

「就業前後のフォロー」「気に入った仕事がある」が約6割

1：派遣会社を決めるポイント、「就業前後のフォロー」 「気に入った仕事がある」 。（図1）
派遣でお仕事探しをしている⽅に登録する派遣会社を決めるポイントを尋ねました。もっとも多
かった回答は「就業前後のフォローがきちんとしている」（59％）、次いで「気に⼊った仕事情報
を持っている」（56％）、「応募後の連絡対応の感じが良い」（53％）でした。

それぞれの理由について伺ったところ、「連絡が遅いところはスタッフさんの⼈数が⾜りてないの
かなと思ってしまう」（22才⼥性）、「派遣会社との信頼関係を築けるかどうかで、今後の仕事の
向き合い⽅も決まる気がする」（39才⼥性）、「紹介のみでフォローがないと、更新できるのか様
⼦が全く分からず終了してしまうケースがあるから 」（42才⼥性）といった回答がありました。

■調査結果詳細
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【図1】登録する派遣会社はどのように決めますか？（複数回答可）
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2：派遣のお仕事を探す際に、登録すべき派遣会社の数は3社〜6社。（図2）

登録しておくと良いと思う派遣会社の数を伺うと、「3社〜6社（3社、4〜6社）」と回答した⽅が65％
と過半数を占めました。「幅広い求⼈を⾒ることができ、納得のいく仕事選びができるから」（22才⼥
性）、「派遣会社によって得意な業種が違うから」（37才⼥性）、「仕事がない時に別の派遣会社から
仕事を紹介してもらえるから」（48歳⼥性）といった複数登録するメリットをあげました。

一⽅、「1〜2社」と回答した⽅は3割弱に留まりました。「何社も登録するとスケジュール管理が
大変そうだから」（29才⼥性）といった不安や、「登録社数が多いと選択肢が増えていいのです
が、決めかねてしまうと思ったので」（33才⼥性）という声が多く寄せられました。

「7社以上」 （5%）と回答した⽅からは、「派遣会社によって、持っている仕事が違うのと、同じ
仕事でも時給が違うので、より良い条件を探せるから」 （34歳⼥性）「⾃分に合った仕事を探すた
めに、仕事の選択肢は多い⽅がいい」（44歳⼥性）という意⾒があがりました。

【図2】派遣会社は何社くらい登録しておくと良いと思いますか？
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3：派遣のお仕事探し、約8割の方が派遣会社を重視すると回答。（図3）

「派遣のお仕事を考える上で、派遣会社はどの程度重視していますか？」と伺ったところ、81％
の⽅が「重視している（非常に重視している、重視している）」と回答しました。

重視している⽅は、「企業と派遣会社との信頼関係があればこちらとしても働きやすい」（21才
⼥性）、「派遣会社の質によりこちらのモチベーションも変わってくるため」（23才⼥性）、
「誠実な会社なら良い仕事を紹介してくれて、仕事の際のフォローもしっかりしてくれると思う
ので」（33才⼥性）、「履歴書などの情報を大事に扱ってくれるかどうか⼼配。そのため、ちゃ
んとした会社を紹介先として契約してるかなど、きちんとした会社か調べるのに、派遣会社の信
頼性はとても大事だと思ってます」（48歳⼥性）というコメントを寄せています。
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【調査概要】
■調査⽅法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン派遣（ https://haken.en-japan.com/ ）』を利⽤しているユーザー
■有効回答数：1,544名
■調査期間：2018年3月22日〜4月25日

https://corp.en-japan.com/
〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-6590 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、大原、松田、清水本ニュースリリースに関する問合せ先

【図3】派遣のお仕事を考える上で、派遣会社はどの程度重視していますか？
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